

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Денис

Возраст: 27

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.08.2020 15:30:00

формирования заключения врача: 12.08.2020 20:15:40

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/306314/answer/306334>



Заключение врача

Здравствуйте! Скорее всего, при мастурбации происходит раздражение и потёртость слизистой наружного отверстия уретры, вследствие могут отмечаться рефлекторные императивные позывы к мочеиспусканию. Возможно, более оптимальным будет естественный половой акт.
Удачи!